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TEHNIČNO POROČILO 

 
 
1. UVOD 
 
Investitor občina Ajdovščina namerava urediti odvodnjo komunalne in padavinske odpadne 
vode za zaselek Čohi. V okviru te investicije je predvidena izgradnja kanalizacije v ločenem 
sistemu, hkrati z njo pa tudi ureditev vodovoda do zaselka Čohi. 
 
Projekt je sestavljen iz treh načrtov: načrta kanalizacije, načrta vodovoda in načrta 
elektroinštalacij. 
 
Predmet načrta vodovoda je izgradnja transportnega vodovoda od naselja Lokavec do 
odcepa za zaselek Čohi. Vodovod po zaselku Čohi je bil projektiran v ločenem projektu PGD 
"Vodovod ČN Hubelj – Lokavec (Brod, Čohi in Slokarji)", št. proj. 08_18, september 2009, 
Detajl d.o.o. Vipava, katerega se je pri projektiranju upoštevalo. 
 
 
2. PREDHODNO IZDELANA DOKUMENTACIJA 
 
Osnova za izdelavo projektne dokumentacije je poleg projektne naloge naročnika naslednja 
predhodno izdelana dokumentacija: 
 

 geodetski načrt obstoječega stanja, izmera Gromap d.o.o., Nova Gorica, junij 2016 

 projekt PGD »Vodovod ČN Hubelj – Lokavec (Brod, Čohi in Slokarji)«, št. proj. 08_18, 
september 2009, Detajl d.o.o. Vipava, izdano gradbeno dovollenje št. 351-512/2011-6-P, 
dne 13.12.2011 

 projekt IDZ »Kanalizacija Brod, Čohi, Slokarji«, št.proj. S-841/16, Hydrotech d.o.o. Nova 
Gorica, februar 2016. 

 projekt IDZ »Kanalizacija za zaselek Čohi«, št.proj. S-841/16, Hydrotech d.o.o. Nova 
Gorica, julij 2016. 

 
 
3. OBSTOJEČE STANJE 
 
Zaselki Čohi, Brod in Slokarji se oskrbujejo s pitno vodo preko lastnih vodovodnih sistemov. 
Vodovodi se napajajo iz lastnih zajetij, ki pa so večkrat letno kalni in neprimerni za pitje, kar 
izkazujejo tudi laboratorijske meritve.  
 
Občina Ajdovščina razpolaga z zelo kvalitetnim vodnim virom - zajetjem Hubelj, katero ima 
zadostno izdatnost in primerno obdelavo vode. Iz zajetja Hubelj se že oskrbujejo prebivalci 
naselja Lokavec, zato je smiselna dograditev vodovodnega omrežja do zaselka Čohi in 
oskrba prebivalcev s kvalitetno pitno vodo. Prebivalci zaselkov Brod in Slokarji so se na 
referendumu zavzeli za ohranitev obstoječih vodnih virov in se zaenkrat ne bodo priključili na 
novo omrežje. 
 
 
4. PREDVIDENA UREDITEV VODOVODA 
 
Načrt obravnava izgradnjo transportnega vodovoda, kateri bo opravljal funkcijo navezave 
zaselka Čohi na obstoječe vodovodno omrežje naselja Lokavec. V bodoče se bodo na 
transportni vodovod lahko navezali tudi prebivalci ostalih zaselkov na tem območju. 
 
Novo vodovodno omrežje je usklajeno s trasami projektirane meteorne in fekalne 
kanalizacije ter predvidenim TK in NN vodom. 
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Vodovod je dolžine 1020 m in dimenzije DN100. Poteka od obstoječega vodovodnega 
omrežja v naselju Lokavec do cestnega odcepa k zaselku Čohi. Od tu dalje je vodovod 
projektiran v ločenem projektu, za katerega je že bilo izdano gradbeno dovoljenje. 
 
Na obstoječi vodovod se navežemo v državni cesti, pri hišni številki »Lokavec 128 g«, kjer se 
zgradi novi odcepni jašek VJ1. Vodovod poteka vzporedno s projektiranim zbirnim fekalnim 
kanalom na osnem razmiku 0.5-0.6 m in na povprečni globini 1.3 m. Ker se državna cesta 
niveletno večkrat dvigne in spusti, vodovod pa sledi naklonu ceste, je predvidenih več 
zračnikov in blatnih izpustov, katere se vgradi v AB betonske jaške.  
 
Med vozliščema V59 in V60 vodovod prečka Lokavški potok. Prečkanje se izvede z 
obešanjem vodovoda ob mostno konstrukcijo.  
 
Zaključek transportnega vodovoda je predviden na cestnem križišču za zaselek Čohi, kjer se 
zgradi vodovodni jašek VJ6. Od tu dalje je vodovod projektiran po ločenem projektu PGD 
»Vodovod ČN Hubelj – Lokavec (Brod, Čohi in Slokarji), št. proj. 08_18, september 2009, 
Detajl d.o.o. Vipava. 
 
Na transportnem vodovodu ni predvidenih vodovodni priključkov. 
 
 
5. HIDRAVLIČNO DIMENZIONIRANJE  

 
Hidravlično dimenzioniranje za obravnavani transportni vodovod ni predmet te 
dokumentacije. Potrebno dimenzijo vodovoda je podal upravljalec vodovodnega omrežja – 
Komunalno stanovanjska družba d.o.o. Ajdovščina . 
 
 
6. IZVEDBA  
 
Pred pričetkom del je potrebno zakoličiti in obeležiti obstoječe komunalne naprave na 
območju trase predvidenih posegov, da se prepreči morebitne okvare. Preveriti je potrebno 
tudi situativno in višinsko lego obstoječih cevovodov in kinet na priključnih mestih.  
 
Izkope se izvaja z upoštevanjem predhodno pridobljenega mnenja geomehanika. V načrtu je 

predviden normalni izkop z naklonom brežin 60. Gradbena jama mora biti pravilno razprta in 
zavarovana proti vdiranju. Ob objektih se izkope izvaja tako, da ne bo ogrožena njihova 
stabilnost. Ustrezno je potrebno poskrbeti tudi za varnost delavcev in mimoidočih med 
gradnjo.  
 
Na cestnih asfaltiranih površinah je potrebno pred pričetkom izvajanja del asfaltno vozišče 
zarezati, da je omogočeno pravilno krpanje vozišča 
 
6.1 Cevovodi in priključki 
 
Vodovod se izvede z duktilnimi LŽ cevmi C30, dimenzije DN100, ki so zunanje in notranje 
antikorozijsko zaščitene. Cevi se polaga s projektirano niveleto na globino, ki je definirana v 
vzdolžnih profilih. Vse cevi morajo ustrezati veljavnim standardom in zagotavljati 
vodoneprepustnost in nosilnost.  
 
Cevi polagamo na peščeno posteljico frakcije 4/8 in debeline 10+DN/10. Zasip cevi se do 
višine 30 cm nad temenom cevi izvaja s peščenim materialom frakcije 4/8 mm, z ročnim 
komprimiranjem. Preostali zasip se izvede s tamponskim drobljencem,  s komprimiranjem v 
plasteh po 20 cm. Deformacijski modul dna izkopa mora znašati Ev2=40 N/mm2, 
komprimiran zasip ob cevi pa mora doseči Ev2=23 N/mm2.  
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Po končanem zasipu se poškodovane prometne površine cest ponovno asfaltira skladno z 
Elaboratom dimenzioniranja voziščne konstrukcije, ki je sestavni del tega projekta. Asfaltacija  
je obravnavana v načrtu kanalizacije. 
 
Odcepi za hišne priključke se izvedejo s pocinkanimi cevmi z zunanjo PVC izolacijo, 
nazivnega tlaka PN10 in dimenzije DN25.  
 
Fazonski kosi na cevovodih so iz nodularne litine, zunanje in notranje antikorozijsko 
zaščiteni.  
 
Na vseh horizontalnih in vertikalnih lomih, odcepih in ob hidrantih izvedemo sidrne spoje,  ki 
so dimenzionirani na izračunani preizkusni tlak in nosilnost zemljine 6 N/cm2.  
 
Preiskusni tlak se določi po standardu EN805 in se izračuna po naslednjih formulah 
(privzamemo manjšo vrednost): 
 
STP=MDPa x 1.5 
STP=MDPa + 5 bar  

6.2 Jaški  
 
Vodovodni jaški se izvedejo iz armiranega betona C25/30. Jaški so na zunanji strani 
hidroizolirani z bitumenskim trakom izotekt V4, ter zaščiteni z XPS debeline 3 cm. Vstopne 
odprtine so dimenzije 60x60 cm in pokrite z litoželeznim pokrovom, nosilnosti 400 kN. Vstop 
v jašek omogočajo vstopne lestve iz nerjavečega jekla. Montažno odprtino jaška se 
zabetonira do cevovoda, sam stik pa se zatesni s trajnoelastičnim kitom.  
 
Fazonski kosi na cevovodih in v jaških so iz duktilnega litega železa, zunanje in notranje 
antikorozijsko zaščiteni. Montažni načrti in specifikacije fazonskih kosov v jaških so podane v 
grafični prilogi.  
 
6.3 Križanja s komunalnimi vodi  
 
Na obravnavanem območju potekajo naslednje obstoječe podzemne komunalne naprave: 
 

 mešana kanalizacija  

 vodovodno omrežje 

 TK omrežje 

 NN omrežje (hišni priključki) 

 meteorna kanalizacija v državni cesti 
 
Upravljalci vseh komunalnih vodov so bili z vlogo za izdajo projektnih pogojev obveščeni o 
nameravani gradnji. Interes za vgradnjo svojega omrežja v državno cesto so izkazali 
upravljalci TK in NN omrežja. TK omrežje je predvideno po celotni trasi kanalizacije vzdolž 
državne ceste, NN omrežje pa od mosta čez Lokavšček do zaselka Čohi. Gradnja TK in NN 
omrežja ni predmet te dokumentacije in gradbenega dovoljenja, je pa pri projektiranju 
upoštevana predvidena trasa kabelske kanalizacije, ki je prikazana na situaciji ureditve in v 
prečnih prerezih ceste.  
 
Zaradi nepopolnih katastrov komunalnih naprav je potrebno pred začetkom gradnje vse 
obstoječe podzemne naprave zakoličiti, da se preprečijo morebitne poškodbe obstoječega 
omrežja.  
 
Na trasah novega vodovoda so predvidena križanja z obstoječo in novo kanalizacijo ter z 
obstoječim vodovodom. Poznane lokacije predvidenih križanj so razvidne v situacijah 
ureditve in v vzdolžnih profilih. 
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Križanja in približevanja s komunalnimi napravami se izvedejo pod pogoji in po navodilih 
njihovih upravljalcev. Pri tem se upoštevajo zahtevani odmiki in morebitne zaščite tangiranih 
vodov.   

6.4 Križanja z vodotoki in vpliv na vodni režim ali stanje voda 

 
Trasa novega vodovoda križa vodotoke na naslednjih lokacijah: 
 

 vodovod, dimenzije DN100, prečka Lokavški potok med vozlišči V59 in V60, z 
obešanjem ob mostno konstrukcijo  

 
6.5  Potek vodovoda v varovalnem pasu in cestnem telesu državne ceste 
 
Potek vodovoda v državni cesti R3-609 odsek 2117 Ajdovščina – Predmeja je potrebno 
izvesti skladno s projektnimi pogoji upravljalca.   
 
Vzdolžni potek in prečkanje državne ceste je predvideno na naslednjih lokacijah: 
 

 vodovod, dimenzije DN100, poteka vzdolžno v državni cesti v dolžini 1020 m, od km 
3,095 do km 4,115 

6.6 Varstvo kulturne dediščine 
 
Predvideni gradbeni poseg je načrtovan na naslednjih območjih registrirane nepremične 
dediščine: 

 Lokavec: Kapelica pred zaselkom Čohi, skralna stavbna dediščina, ev. št. 24018 
 

Zaradi navedenega mora izvajalec pri gradbenih delih upoštevati naslednje 
kulturnovarstvene pogoje: 

 z izkopi se ne sme posegati v območje kapelice pred zaselkom Čohi, zagotoviti je 
potrebno zadosten odmik zunanjega roba izkopa gradbene jame od objekta (trasa 
vodovoda je od objekta oddaljena 11 m, izkopna jama pa 10 m) 

 med gradbenimi deli s stroji, ki povzročajo vibracije, je potrebno izmeriti pospeške in 
hitrost vibracij in po potrebi znižati njihovo intenziteto oz. gradbena dela ustaviti, da ne bi 
prišlo do poškodb na objektu 

 objekte je potrebno zaščititi pred morebitnimi poškodbami s trdimi delci in zaprašitvijo s 
postavitvijo začasne zaščite: lesena konstrukcija, kovinski gradbeni pano, prekritje z 
ustrezno folijo) za ves čas odstranjevanja asfalta, izkopa, polaganja cevi in zasutja rova, 
vključno s ponovnim asfaltiranjem 

 nivo ceste ob kapelici je potrebno ohraniti 

 po končanih delih je potrebno okolico urediti in vzpostaviti prvotno stanje 
 
V primeru, da se na območju predvidene gradnje nahaja ali najde arheološka ostalina, je 
potrebno zagotoviti arheološke raziskave in odstranitev arheološke ostaline, za kar je 
potrebno pridobiti posebno kulturnovarstveno soglasje 
 
6.7 Opozorila projektanta 
 
V skladu s Pravilnikom o zdravstveni ustreznosti pitne vode je potrebno vodovod najmanj 
dezinfecirati. Dezinfekcijo se izvede po standardu SIST EN805.  
 
Po končanih delih je potrebno na vseh novih cevovodih izvesti tlačni preizkus po določilih 
SIST EN805.    

Odvoz odpadnega gradbenega materiala in viška izkopanega materiala je predviden na 
urejeno deponijo gradbenega materiala. Skladno z Uredbo o ravnanju z odpadki, ki 
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nastanejo pri gradbenih delih (Ur.l. RS 34/08) je potrebno gradbene odpadke začasno 
skladiščiti Iočeno po posameznih vrstah s klasifikacijskega seznama odpadkov in Iočeno od 
drugih odpadkov tako, da ne onesnažujejo okolja, ter z njimi ravnati tako, da jih je mogoče 
obdelati.  

Pri vseh delih je potrebno upoštevati veljavne higiensko - tehnične predpise o varstvu pri 
delu, zlasti pa vse varstvene ukrepe za zaščito proti tretjim osebam: varnostna ograja vzdolž 
izkopane gradbene jame, osvetlitev gradbišča ponoči, ureditev prehodov za pešce in 
avtomobilski promet, ureditev zapore ali urejanje prometa z ustrezno signalizacijo in druge 
potrebne ukrepe.  
 
Po končani gradnji je potrebno odstraniti vse začasne provizorije, potrebne za gradnjo, in vse 
ostanke začasnih deponij ter zemljišča, ki so se koristila za potrebe gradnje, vzpostaviti v 
prvotno stanje.  
  
 
 
 
Sestavil:          Odgovorni projektant:    
Andrej Jakopič, dipl.inž.grad.     Valdi Černe, univ.dipl.inž.grad.  


